

# 省港“生本教学”交流

## 现场作文

南山区沙河小学二（5）班  
二零零六年六月二日

以下作文全由学生现场作文，未经修改

## 一段难忘的经历

陈奕成

前天，我们全家乘车到中山公园玩，我们一家公园大门一看，“中山公园真大呀！”我不禁赞道。我在公园里玩了许多儿童娱乐项目，最好玩的数摩天轮、小白象、旋转马。

就先说摩天轮吧！我们来到乘坐摩天轮的地方，我看见有许多人上摩天轮，我看见有许多人上摩天轮，我又害怕又羡慕，论到我们上们摩天轮了，我一步登上了摩天轮。等摩天轮转到最上方，我一往下看，公园尽收眼底，让人有一种后怕的感觉，但在我害怕的时候，摩天轮慢慢的下降了。

离开乘坐摩天轮的地方，我们又来到玩小白象的地方，我看见有许多人上摩天轮，我真羡慕。到了第五轮，我们上了小白象，我们刚坐下，小白象就旋转起来，爸爸在前面控制小白象，爸爸把那根调高棍往前一拉，小白象就升到了空中，转弯了一圈，小白象该降落了，爸爸又把那根调高棍往后一拉，小白象就下降了。我下了小白象，我觉得头有点昏昏沉沉的。

离开玩小白象的地方，我们最后来到了乘坐旋转马的地方，到了第三轮，我飞快地跑向旋转马，我刚坐下，旋转马就转动起来，爸爸叫在马上拍一个照，我在马上摆了一个“茄子”的动作。

爸爸说：现在不早了，我们应该回家了。我们恋恋不舍的离开了中山公园。但这次的影响深深的映在我心中。

## 我们的学校

郭相成

我的学校是一个美丽的花园，我们走进校园，绿树成荫，鲜花盛开，美丽极了。

每天早上，小鸟在树枝上叫。花儿在阵真清香，我们脚步轻轻地走进学校。早上的空气多么新鲜啊！我的一天多么快乐啊！来到了学校，每个人都带微笑着。微笑好像在对着小鸟、小花、校园说早上好。我的微笑还对老师行礼，对同学问好。我们的明天多么美好啊！

我的学校是一个友好的校园，走进校园大家都成为友好的朋友，每天和谐相处。我们在学校快乐的成长。啊！原来，友谊已经来到我们的校园了，真是太棒了，太好了，大家都变成了好友。

我们的校园，我们的校园真美丽。当我们木棉花开的时候，你会觉得的更加美丽。

我们最喜欢的一天来是六一儿童节，我们穿着漂亮的衣服，走进欢乐的校园，一起唱歌、跳舞，多幸福啊！

在明天，你走进校园一定会快乐的，我的一天多么的健康、快乐、高兴、，在校园，会跟老师行礼，你会跟同学问好，积极发言举手的，我爱这个校园，这个校园让我们充满了快乐、高兴、健康的，希望每一个同学都会快乐的。

## 假如我是——

吴潘安

假如我是个魔法师，我会把一些贫困山区变成华丽的学校，  
我会让穷人过上幸福的日子。

假如我是个魔术师，我会给小朋友表演魔术，使他们快乐起来。

假如我是超人，我就会把邪恶打倒，让这个世界变的很和平。

假如我是只被训练过的老虎，我会帮解放军找到地雷，不让  
他们受伤。

假如我是解放军，我会帮助人们打败敌人。

假如我是雨，我会把身上的水泼洒到花草树木身上，是它们  
长的更加茂盛、五颜六色、绿油油。

假如我是太阳，我会把阳光照射到所有的生物，使它们、他们觉得更加温暖。

假如我是神仙，我会让世界和平、安宁、吉祥

假如我是座大大的房子，我会让一些人们住到我身上。

假如我是只燕子，我会在下雨之前飞底，让人们知道要下雨  
了。

假如我是按摩机，我会帮人们按摩。

假如我是科学家，我会发明一些好的东西给人们用。

假如我是只与众不同的小鸟，我会随时给人们预报天气。

假如我是老师，我会把学生教的更加好。

假如我是大力士，我会帮一些人做事情。

假如我是一些花，我会把香味带给人们。

假如我是小鸟，我会唱出美妙的歌声，让人们倾听，在天空自由的遨游着。

假如我是秃鹰，当初我就不会去偷彩虹。

假如我是农夫，我会把庄稼种的更加好，让人们吃到美味的米饭。

假如我是大人，我会努力锻炼自己，让我的下一代更加强壮。

假如我是巨人，我会帮人们做事情，有的时候我不会帮他们，因为总是帮人们做事，人们就会养成好吃懒做的习惯。

假如我是一名奥运会的冠军，我不会骄傲，而要继续锻炼，争取下次也得一次冠军。

假如我是狼，我不会去吃兔子、羊等动物……而是吃草，要不然。世界的动物就会越来越少。

## 星球大战

吴潘安

怪物星球和外星人的星球发生了战斗，他们决定打一次。

怪物星球的科学家们齐心协力做了一架无敌战机。共可以发出九亿万个无敌大炮、八十亿万个重炮和两百亿万的小炮弹。

而外星人星球呢？他们立即发明了最厉害的科学家们，做出了比巨人还要大的战机，快把外星人星球占满了。

到了决战的那一天，外星人星球把外星人战机复制了两百个。怪物星球把战机也复制了很多个，两个星球都请自己星球最棒的驾驶员出来驾驶战机，战斗开始了。

两个星球的驾驶员使出无敌大炮，但是都躲开了，怪物星球的五十个无敌战机给击败了。每个驾驶员都打开了飞机装置，他们的战机都飞起来了，这时怪物星球发现外星人星球的战机有个要害处，趁外星人星球的驾驶员不注意，悄悄的到要害处前面，这时，一个外星人驾驶员发现了，赶紧跟其他外星人驾驶员说，外星人驾驶员在要害处前面放了个超级无敌大炮，怪物星球的战机又被击中了五十辆，这下，怪物星球的战机还有五个，而外星人星球的战机有两百零一辆战机，外星人的驾驶员笑了起来，要打败最后五辆，真是太容易了。于是，外星人驾驶员把怪物星球的战机给包围起来了。这时，怪物星球的驾驶员想到了个办法，他们趁外星人的驾驶员停下来的时候。把外星人的战机打败了。

终于反败为胜了。

## 一件难忘的事

詹敏

今天星期六，早晨，到了八点半，我一个鱼跃的跳了起来，“啊，真舒服！”我打了一个哈欠，有揉了揉有点迷糊的睡眼，有一点清醒了，我又慢慢的走出了房间，一看，他们还在睡觉呢！我正想走去洗手间，忽然想到了一个恶作剧，“嘻嘻嘻，这回一

定把他们吓得魂飞魄散！哈哈！”我心里暗暗的笑了，丝毫不敢怠慢，悄悄地走进大房间，不时地向四周望一望，察看“敌情”嘿，没人儿，“嗤嗤嗤”我吓了一大跳，连忙低头，咦？没有动静，哎呀，虚惊一场，继续干！我溜呀溜，爬到了床上，也许太专心了吧，碰到爸爸的脚都不知道，爸爸眯着一只眼，看到了我在床上，知道了我想干什么。把手伸在被子下，悄悄地拉拉妈妈，跟妈妈商量“计谋”。

我完全不知内情，离爸爸妈妈一米远，像狮子一样猛扑上去，我以为爸爸妈妈会吓得魂飞魄散，谁知，我一扑上去，爸爸妈妈轻轻的把手往上一举，反而我被吓得六神无主，“救，救，救命呀！我要被抛到宇宙去啦！”我就像一个皮球，被人家轻而易举的抛到天空，这时，爸爸一把接住了我，不好意思地笑了。

## 星球大战

詹敏

光芒星球的人们和黑暗星球的人们是一对冤家，整天打打杀杀，最后两败俱伤。

光芒星球的主人，光之神想：整天打来打去的，不是你死就是我伤，要不然来个突围？这时，光芒星球的侍卫禀报：“报告主人，黑暗星球现在正处于睡眠状态，何不现在突围？”光之神脑筋里的灯泡一亮，说：“好，好，等会儿打赢了就重重有赏！”光之神领了12345（一万两千三百四十五）个智勇双全、穿着防炮衣

的侍卫，和 16 个军师，攻打黑暗星球。

这时黑暗星球的主人暗之神醒来了，他也想：来个突围吧！于是，他也领了 12345（一万两千三百四十五）个智勇双全、穿着防炮衣的侍卫，和 16 个军师，攻打光芒星球。

光之神让一万个士兵拿着手上的光之斧向黑暗星球挥去，顿时，光之斧上的挥出的万丈光芒向黑暗士兵回来，暗之神拿着望远镜看那光芒是什么，说：“没什么，继续攻打！”于是，那黑暗士兵用手上的暗之斧挥出了黑洞的一小部分，后来，一场超级大爆炸就免不了了，幸好光芒星球和黑暗星球预备的直升飞机把他们载了起来，“轰！”那大爆炸差点把七大行星和银河里的全部星星给炸成平地了，所以，银河现在被扫平了。

光之神气呼呼的说：“你们这群笨蛋，滚！滚！”侍卫小心翼翼的说：“我们赢了，”光之神说：“赢了？”“是的，收集了黑暗之石，最厉害的武器，正准备练成光芒之石，”“太好了，赢啦！”从此，光之神统治世界的上午，暗之神只敢在晚上统治世界。

## 星 球 大 战

王俊杰

在 2050 年的一个宁静万圣节夜晚，天空有一个流星划过，原来，是 SJ 星球的 UFO 降临了，也表示着，星球能源大战要开始了。

联合国军队带领着几百名人，时刻在准备着，忽然，通讯室

传来一阵吟声，原来，有一个叫花花的高智能外星人把通讯人抓走了，那阵吟声正是他们让军队长陷阱的吟声。

军队长于是乘上了高智能飞机 DVS 开始了战斗，谁知操控室的一些程序操作不挡，航天飞机摇摇晃晃，降落到了 JS 星球。

在 JS 星球里，有一些心地善良的机器人在繁忙的工作着，看到了不明飞行物从天而降，就发现了正昏迷的军队长，他们拿出 SS 牌解药，把军队长救活了。

可并不代表人活了就能胜利，可我们把镜头往地球看，那里的外星人已经把人类赶到了狮子座，在乘一会儿飞船，就到 SJ 星球了，而 JS 星球与 SJ 星球是反方，JS 星球人是善良的，而 SJ 星球人是恶毒的。

军队长的儿子卡西和母亲思浪已经在一个小岛被 SJ 星球人包围了，而有些人还挥舞着毒鞭，于是，母子都中毒了，醒来时，是 SJ 星球上关在监狱里的木偶救了他们，原来，木偶本来是 JS 星球人有生命的玩具，一次，被 SJ 星球人偷袭，把他们关到了监狱里。

卡西的手里还有他爸爸给的万能药丸，谁吃了，就能像女巫一样的魔力与扫帚，说着，卡西吃了一颗，他嘴里念着咒语：“笨牛吃麻雀，麻雀飞枝头。笨牛非常气，麻雀张嘴笑。舌头不见了。”忽然，前面有几颗爱心，然后飞来了爱心扫帚，“哦！原来吃了爱心万能药丸！”卡西想（万能药丸有分类的），爱心雷达在慢慢的显示 SJ 星球人的位置，忽然，看到了一个时速 5000000 米

的飞碟在轨道上行使，爱心扫帚发射了时速 6000000 米的爱心炮弹，打中了！飞碟慢慢降落在 JS 星球上，里面的人变的一塌糊涂，JS 星球人的报仇机会来了！人们在他们的飞碟上不停的弹跳，真像跳跳床！

卡西说：“我们还要去帮助其他人呢！”然后，他们来到了 SJ 星球的副主控室，在那里“大闹天宫”，在那里把一个一个人都问了一遍，就是监狱在哪？他们在指路，不一会儿，就到了监狱，爱心大炮把所有的窗口都打完了，所有人都逃了，卡西说：“你们自由了。”说着，爱心扫帚消失了，卡西的魔力也消失了，因为爱心扫帚只能维持 2 个小时，而卡西又吃了一片，这次是香水扫帚，只能维持 1 小时，可已经足够了。这时，主控室的人全体出动，抓住了卡西，卡系又念咒语：“哗啦啦，哗啦啦，金鞭银鞭快快来！”金鞭与银鞭捆住了人，卡西先在这救回了爸爸，然后安装了香水定时炸弹，到一的时候，卡西刚刚出发，也没有被炸到，最后，爸爸夸卡西用万能药丸用的好，就给他多买了几瓶，而地球也跟 JS 星球成为了好朋友，而 JS 星球也每月给我们地球出产 80 种高智能产品，我们地球与 JS 星球也把 SJ 星球的 900 样武器拿到了手，我相信我们地球会更美好，而也在等待着别的星球高智能星球人的袭击，而我刚才提到的外星人花花呢？早以落进悬崖峭壁，或者跟香水定时炸弹一起爆炸了。

# 星球大战

潘恩灵

## (一)

一个宁静夜晚，天空中的星星一闪一闪，月亮高高地挂在天边，突然，一颗彩色的流星从天空中划过，惊醒了所有沉睡在梦中的人，全国各地的科学家们赶紧赶到国际开会地点进行研究，经过精心的研究，科学家们终于研究出来了，原来，这颗彩色的流星是外星人的进攻信号，科学家们赶紧发出通知：外星人要进攻地球了，甚至，外星人还发出了为什么要进攻的原因：外星“邪恶队”的##5队长大声地说道：“因为，人类以前经常欺负我们外星人，我们要报复”什么？韩国主席脸上写满的惊讶，人们赶紧收拾行李，带老带幼的逃命，可是，已经晚了；外星人已经包围了四周，国际拯救队的大队军长（我爸爸）连忙带着军兵向外星人展开了战斗……

## (二)

外星人说到：“如果不想再战斗的话，就投降”！国际拯救队的大队军长死不投降，外星人首领“呵”的冷笑了一声，然后，又狡猾的说到：“不投降的话，就到连接室去见“鬼”吧”！“好”国际拯救队大队军长毫不犹豫的吐出一个坚定的字——“去”

国际拯救队大队军长小跑到连接室，打开连接大屏幕：一个着装非常奇怪的外星人出现在屏幕——西瓜头，葡萄眼、

香蕉嘴、樱桃耳。国际拯救队大队队军长连忙问到：“你……你……你……你到底是……谁？”外星首领说：“我当然是外星首领，要不然的话……我怎么会着装奇怪呢？”说着，外星首领用隐形脚伸出了连接屏幕，给了国际拯救队大队队军长来了几脚，还冷笑了几声。

“全体军兵们，我是刘队长（国际拯救队大队队军长），快点拿出最强武器向外星人们进攻”国际拯救队大队队军长拿着连接对讲机和拯救队在战场上的拯救军兵们联系到：“冲啊！”小队长张老？（我叔叔）大声喊道，张老的这一句话给拯救军兵们又增加了许多信心，拯救军兵们飞的似的向外星人们攻击……

经过了几天的战斗，地球的人们终于打败了外星人，收集外星武器有——白猫宝石剑共四百一十九把，飞碟共三千六百一十把。

我们终于战胜了外星人！

在全国每一个地方都贴着这一句话……后来，国际拯救队的大队队长向全国人民发出了一条信息：和外星人和好。我高兴极了，因为，世界从此再也不会有战争了！！

## 假如我是小偷

麦上超

假如我是小偷，  
我会把同学们的坏习惯偷走。  
不会在课堂上捣乱。

假如我是小偷，  
我会把学校的垃圾偷走，  
不会把学校变成垃圾场。  
假如我是小偷，  
我会把学校装扮的更家美丽，  
装扮的像家一样美丽。

假如我是小偷，  
我会把胡老师的皱纹偷走，  
让她变的更加美丽。

假如我是小偷，  
我会把自己所有的坏习惯偷走，  
让我自己变的更聪明。

假如我是小偷，  
我会把爸爸妈妈的疲劳偷走，  
让他们精神抖擞心情愉快。

假如我是小偷，  
我会偷走丛飞的病魔，

让癌症离开他。

假如我是小偷，

我会把贫困山区的小孩的泪水偷走

让他们快乐的上学。

假如我是小偷……

### 一个停电的晚上

姚嘉静

是一个停电的晚上，我在院子里玩耍，忽然，我听到了一阵阵消防车的声音。我想：哪里停电了？我准备出去看一下。在外面，我看到了消防车正在一步步的靠近我们的院子里，我想：难道是我们院里着火了么？我向三栋跑去，只见三栋的门口围着一大片人。我又站在远处，忽然间，我看到了红红的一个小小的点，那是什么？是火么？在我旁边的是一位小姑娘，她家就在3栋的10楼。小姑娘吓哭了。听她说：她家里有她的姐姐和她的爷爷。

一辆庞大的消防车来了，消防队员从消防车上下来，一个个消防员拿着一瓶瓶灭火器，冲向三栋。据我推测，应该是5楼的01房着火了。因为，01号房厕所的窗户的一面都是斜着的，而07号房厕所的窗户都是平的。这就是我现在的推测。

一个本来的夜晚，就是因为停电，那一个小小的蜡烛点燃了一个不平静而又可怕的夜晚……

## 一件难忘的事

黄思洁

咳！我的哥哥每天像歌星一样，唱来唱去，可就是不好听。

星期六，大家都想睡懒觉，可哥哥总是情不自禁地唱歌，烦得我们都说：“喂！能不能安静点？”哥哥还是唱着，真是自我陶醉，害得我睡不了觉。我从床上跳起来，大声说：“哥哥，你不嫌你烦呀？”哥哥听了听我说的话，又继续唱歌了，“我爱你，爱着你，就像老鼠爱大米……”

我都要被烦死了！过了一会儿，我的火气来了，我大声叫起来：“你真的好烦呀！”哥哥根本就不理我，我又说：“你再唱歌，我就打你！”可是哥哥不怕我，还在唱，我见这样，我还是不敢打他，只好我咬着牙忍耐着。哥哥呀！哥哥！你哪时才能不唱歌呀？

这真是难忘的事情。

## 一件难忘的事

高杨添

今天一大早，太阳公公就已经露出笑脸，蓝蓝的天空中飘着几朵白云，暖风徐徐吹来，告诉我们夏日已经来临！于是，我们决定不要错过怎么好的天气，要去海边痛痛快快的玩一天。

我们开着车绕过青山，穿过隧道，终于到达了目的地，放眼望去，蔚蓝的海水一望无际，几艘小艇如箭一般穿过，留下一道道水迹，大海里像锅里煮饺子似的已有不少人，我和姐姐雀跃着跑到岸边，层层

浪花不段欢呼着涌上来拍打着脚面，让我感受到了海水的凉爽，海浪的冲力时常使我站立不稳，但海浪冲击的感觉是一种挑战，每一次的巍然不动都让我有一种胜利的喜悦，后来索性躺入救生圈，让海浪托着一起一浮，那感觉真是惬意极了！望着碧波荡漾的海水，我想远远的海水深处究竟有什么呢？一定有很多很多的鱼和珊瑚吧！看来只有学好游泳本领，这个愿望才能早日实现喽！

上岸后我和姐姐玩堆沙，我堆了一个大大的城堡，周围还有一圈跑道，我想让蚂蚁在这赛跑一定很有趣！我又在顶上插了一面红旗，哪只蚂蚁最早到旗帜旁就是冠军。我想像了比赛的样子，觉得很有趣后来看见老爸躺在沙滩上晒太阳，我和姐姐一使眼色，你捧我洒的把他给埋成一个沙人。

海边的感觉真好，让我很开心，有空再来会会它！

## 我们的学校

吴思琪

我们的学校是沙河小学，这是一座美丽整洁的学校。

走进校门，可以看到一座座整齐的教学楼，操场旁边有一个绿绿的草地，校门的旁边有一棵高大挺拔的木棉花树，一到春天就开满了红红的木棉花，真是非常显眼。操场的左边有一个求之林，真是充满了大自然的景色，求知林的左边有一个活动场所，里面有翘翘板、千秋等等的活动设施，操场的左边正中央有一根十几米的旗杆，每逢星期一的早上，同学们都要排着整齐的队伍，行着队礼，看着五星红

旗升起，唱着国歌，好像鼓励着我们要好好学习，长大了给祖国做贡献。

走过操场，是一排排的教学楼，每间教室的课桌都整整齐齐，窗户上的玻璃都擦得很干净。同学们在这里认真学习，教室的后墙贴着同学们的作品。在六楼有一间电脑室，在四楼有一间舞蹈室，老师在这里耐心的教着我们跳舞，还有给我们学习音乐的音乐室，给我们画画的美术室。

这就是我们的学校，我爱我的学校！

## 我的同桌

张日馨

我现在的同桌是个女生，叫吴思琪，我还是第一次和女生做同桌呢！

她的脸圆圆的，白白的，头发长长的，总是在后面扎着一个小辫子。眼睛大大的，睫毛好长啊！我觉的她就像一个漂亮的芭比小凯莉。

我说说她的优点吧！吴思琪她有时电脑打字很快，写字也很漂亮。她非常爱读书，每次都是那么着迷，看着书眼睛眨也不眨。她的作文我也爱看，总是很有趣味。还有她值日很认真，也很勤劳，我很喜欢她呢，可是她都不知道！

但是我觉得她很爱讲些没用的话，我希望她能改掉这个坏习惯，不知道她能否改正。

这次上体育课之前我们一起玩转圈圈，我们俩转的眼花缭乱，都晕

了，但是我们玩的很开心呢，是不是呀！

们在一起真快乐，你给我在班里又增加了一个好朋友，我真高兴呀！

### 假如我是——

卢晓骊 二（五）班

假如我是一个脚底按摩，我会非常开心，因为我帮助了很多人的脚，但是，如果人们不爱护我，那我就会非常的痛苦，你们会折磨我，把我弄坏，还用脚踢我，我受到这样的痛苦非常的伤心。

假如我是一颗大树，我会的感谢人们，因为是他（她）们使我变大的，可是如果你们用我的皮来吃，我就活不成了，如果你们摘我的叶子，我就像失去朋友一样，痛苦极了。

假如我是一只小鸟，我就会高兴的在天空自由的飞翔，如果你们用枪把我从天上把我射下来煮了吃，我在火焰里，就像在地狱里受到非常多的折磨。

假如我是一把雨伞，下雨的时候会帮你们遮雨，如果你们不好好爱护我，把我剪烂，我就像在天堂一样，整天受上帝的折磨。

假如我是一片树叶，我非常高兴，因为可以和很多很多的朋友玩儿，如果你们把握撕烂或者剪烂，我就像和我的身体分开，想飘动的时候不能控制自己。

假如我是一部非常烂手提电脑，但是我的功能非常多，人们把我从市场里买回来，我非常地高兴，但是，人们把我从地上摔坏，有人看见我掉了也不见起来，我就会坏的，控制不了我自己。

假如我是一座房子，我可以帮助人们搬到这里住，但是那些老鼠和人们把我的身体开一个大大的洞，我就像身体被枪打中一样，非常的痛。

假如我是一部手机，我帮助被人跟其他（她）人通话，如果你们使尽弄坏，我就不能帮助人们在大街上通话，反而受到非常多的折磨。

假如我是一台桌子，我帮助过人们放书在那里看，写字时也要用上我，如果你们不好好珍惜我和我的朋友们，那你们就不能爬在这写字了！

## 星球大战

吴珊珊

从电视里听到了这样的消息：联合国主席大厦突然遭到了不明飞行物体的袭击，有 14 人受伤，大家一阵打击，大家议论纷纷，有的说应该是恐怖分子的袭击吧，有的说是因为宇宙的变化。

调查出来的结果让大家难以置信，我非常的害怕原来是由宇宙的不明星球上来的。“难道……”我的脑子闪出了一个可怕的念头：“上次，外星人围攻地球，合约……”没错他们又来攻击地球了。

我坐不住了，马上往外跑，想更多的了解一下情况。

“又来了！又来了！”联合国总指挥又烦躁了：“马上命令各个军队要做准备，外星人的武器又更新了，已经神不知，鬼不觉的潜入到了地球里。

“轰”的一声外星人来到了联合国军队的武器基地开始大量的炸毁

武器，“不好了！总指挥，外星人偷偷的到我们的武器基地来炸毁武器！”“什么，笨蛋！快去阻止他们！”总指挥高声叫道。

联合国军队马上全副武装，把外星人包围了起来，这时屏幕上外星联盟会的主席说：“好了！别老土了，快投降吧！就你们这些破东西还想打败我们？！”“太疯狂了！”美国队的队长气愤的说，“进攻！”广播里的命令发布了，大家开始进攻，我的脚步飞快的踏着，我的脑子里又闪出了一个念头：“外星人两次攻击地球，可能是因为一件珍宝——拱顶石而来的，他们的目的是——拿到拱顶石，我得先拿到拱顶石才行。

想到这我的脚步踏的更快了，我来到了教堂的那根柱子下，我使劲的挖呀，挖呀！我找到了一块很破旧的石头，这就是——拱顶石，我把土给盖好以后我拿着拱顶石撒腿就跑。

我回到了家里，把拱顶石放在我的保险箱里，我顿时觉很轻松，这时妈妈突然说：“珊珊，快走外星人来扫荡了！”我很害怕，怕他们知道拱顶石在我的手中，我飞快的奔跑着，来到了战场，我悄悄的把拱顶石给放在联合国军队的总指挥的办公桌上，飞快的逃跑了，联合国军队的总指挥意外的收到了拱顶石很高兴，拱顶石发出了耀眼的光芒，把外星人彻底的消灭了，我一直守着这个秘密，我永远不会把这个事实告诉众人——是我保住了拱顶石。

耀眼的光芒再次划过星空………